(OBMEP 2014 — 22 fase — nivel 1) Lucinha tem duas folhas
retangulares, uma azul e outra rosa, ambas com 8 cm de
largura e 12 cm de comprimento. Ela cortou as duas folhas
ao meio, conforme indicado na figura.
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a) Lucinha pegou uma metade de cada folha e fez coincidir os
lados maiores desses pedacos, formando a figura abaixo,
parecida com a letra T. Qual € o perimetro dessa figura?
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b) Em seguida, ela deslizou um pedaco sobre o outro, sem girar,
formando a figura abaixo. Qual é a area do retangulo formado
pela sobreposicao das duas folhas?




C) Depois, Lucinha juntou as duas metades da folha rosa,
formando um retangulo idéntico ao original antes de ser
cortado, e colocou os dois pedacos da folha azul sobre eles,
conforme indicado na figura. Qual é a area da folha rosa que
nao foi coberta pelos pedacos da folha azul?




(OBMEP 2015 — 22 fase — nivel 1) Lucinha tem trés folhas
retangulares iguais, cujos lados medem 20 cm e 30 cm.
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a) Lucinha fez dois tracos retos na primeira folha, um a 4 cm
da margem esquerda e outro a 7 cm da margem superior,
dividindo-a em quatro retangulos. Um desses retangulos
tem a maior area. Qual € o valor dessa area?
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b) Lucinha pegou a terceira folha, amarela na frente e verde no
verso, e fez duas dobras: a primeira a 8 cm da margem
esquerda e a segunda a uma certa distancia da margem
inferior, de forma que o perimetro da regido nao coberta da
folha (contorno da regido amarela da ultima fi gura) fosse de
54 cm. Qual é a distancia da segunda dobra a margem
inferior?
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